2010年6月9日 星期三

金融





黄金定投 勇敢者的游戏

最近,黄金投资的热潮持续不断,一时之间,"今 天你炒金了吗?"成为流行语。而近期,省会甚至有黄 金投资机构推出了"黄金定投"业务,起点只要200元 就可以实现炒黄金的梦想。乍一看,觉得颇为不错, 但仔细一分析却发现,黄金定投其实更像是多年前流 行的一部电影——《勇敢者的游戏》。

影片从小男孩阿兰发现一个精致的JUMANJI 游戏开始。JUMANJI是一种游戏的名字,玩这种游戏的人,希望把真实的世界抛在脑后,沉浸在一个奇幻世界里。游戏一旦开始,不管发生什么,都要遵守游戏规则,把游戏做完。

电影中,一句"你敢不敢"的童言无忌的玩笑话,让人印象尤为深刻。因为这四个简简单单的字,竟成为进行了一生的游戏。"你敢不敢",这句话如果用在现在的黄金投资上,可能同样适用。

5月12日18时,伦敦现货金价最高达到1241美元/盎司,刷新2009年12月3日创下的历史高点。当日21时左右,纽约黄金期货价更是升至1245美元/盎司,再次改写刚创下的新高纪录。受此影响,国内现货黄金也创下了270元/克的历史新高。

但是,如果仔细来看这一轮的黄金价格上涨就会 发现,其实情况可能并不像是大多数人所期待的那样。

分析最近一个月的金价上涨行情,国际金价从 1165美元/盎司涨至1245美元/盎司,涨幅为7%。 国内金价从255元/克涨到270/克,涨幅也不过6%。

也就是说,尽管这一波被认为是"大牛"的行情,黄金的涨幅也是不足10%,十分有限的。换句话说,如果炒股的话,那就是一个涨停板的事。而如果作黄金定投,每月定投一克黄金,按现行金价是270元。那即便是经历了此轮大涨,一个月内的投资收益是16.2元。但如果你购买了一只好股票,赶上一到两个涨停板,那你的收益就是几倍于黄金的收益。因此,从收益的角度看,黄金定投倒更像一场心理上的安慰——投资渠道有限,我又抓住了黄金上涨的好时机。

事实上,黄金投资最基本的功能是保值而非增值。因为在面对通货膨胀时,黄金是唯一可以规避风险的产品。而黄金定投,本意上是想追踪基金定投"积小成多,削峰填谷"的功能优势,但由于黄金市场根本不可能出现股市那样的大起大落,因此实际中可能更多是像"镜中花,水中月"一样,可望而不及。 来从严



融资担保系到新品





持房产证即可申请

B16版



中小企业 房产抵押融资担保



持营业执照即可申请



中小企业/个人信用融资担保



河南邦成投资担保有眼公司

3 址:郑州市农业路与政七街口省汇中心A座4层 网 址: WWW.BANCHEN.COM

M

:言南信,嘉兰南城!

4006598888







三重保障 安全可靠

嘉信公司推出的一款安全、稳定、较高收益的担保投资产品。

嘉倡邀您一起过端午



流程规范、手续便捷、放款速度快、 期限灵活、费用低

嘉信公司旗下多款优秀担保融资产品组成 的复合融资快车,能够满足不同客户的多 样化资金需求。

郑州市黄河路129号天一大厦B座9楼 北区0371—69109589 西区 0371—67973211网

(6月13日当天为答谢新老客户,特邀广大客户一起共度佳节,活动当天M 上门的新老客户均可一起品尝粽子,获得粽子礼包一份,数量有限先到先得!

统筹 程相伟 主编 来从严 编辑 雷群芳 美编 任艳华 李丹 校对 王阳 版式 陶莎